

Najčešće postavljana pitanja o Bolonjskom procesu

Što je Bolonjski proces?

Bolonjski proces značajna je promjena u visokom obrazovanju europskih zemalja temeljen na europskom sustavu prijenosa bodova, skraćeno ECTS (engl. *European Credit Transfer System*). Svrha mu je uspostavljanje institucionalnih mostova unutar i između obrazovnih, znanstvenih i drugih institucija na nacionalnoj, međudržavnoj i europskoj razini.

Primjenom ovog sustava nastoji se osigurati usporedivost programa, pokretljivost studenata unutar sveučilišta i među sveučilištima, samostrukturiranje osobnog obrazovnog profila i njegovu transparentnost.

Kakve vrste studija se nude studentima?

Studentima se nudi nekoliko razina studija na sveučilišnim i/ili stručnim studijima.

Svaka razina studija mora biti u skladu s europskim sustavom prijenosa bodova po kojem se jednom godinom studija u pravilu stječe 60 ECTS bodova (30 po jednom semestru).

Koji se stručni nazivi stječu nakon studija?

Završetkom određene razine studija student stječe određeni naziv.

Sveučilišni studij:

- preddiplomski studij: 180 – 240 ECTS bodova (traje od 3 do 4 godine), akademski naziv: **prvostupnik/prvostupnica** (*baccalaureus/baccalaurea*) uz naznaku struke
- diplomski studij: dodatnih 60 – 120 ECTS bodova (traje od 1 do 2 godine), akademski naziv: **magistar/magistra** struke
- poslijediplomski studij: dodatnih 180 ECTS bodova (traje 3 godine), **doktor znanosti**.

Stručni studij:

- preddiplomski: 120 – 180 ECTS bodova (traje 2 do 3 godine); završetkom studija s manje od 180 ECTS bodova stječe se odgovarajući stručni naziv, u skladu s posebnim zakonom, a završetkom studija sa 180 ili više ECTS bodova stječe se stručni naziv: **stručni/a prvostupnik/prvostupnica** (*baccalaureus/baccalaurea*) uz naznaku struke
- specijalistički diplomski studij: dodatnih 60 – 120 ECTS bodova (traje od 1 do 2 godine), stručni naziv: **specijalista/specijalistica** određene struke.

Kakve studije nudi Visoka policijska škola?

Visoka policijska škola dobila je Dopusnicu MZOŠ-a, kl.: UP/I – 602-04/05-16/204 od 2. lipnja 2005., za provođenje **stručnih studija Kriminalistike**:

- preddiplomskog studija Kriminalistike u trajanju od tri godine. Završetkom studija stječe se 180 ECTS bodova i stručni naziv **stručni/a prvostupnik/prvostupnica** (*baccalaureus/baccalaurea*) **kriminalistike**,
- specijalističkog diplomskog studija u trajanju od dvije godine. Završetkom studija stječe se 120 ECTS bodova i stručni naziv **specijalist/specijalistica kriminalistike**.

Što će biti sa studentima koji su studije upisali po «starim» studijskim programima?

Prema Zakonu o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (čl.120.) sveučilišni i stručni studiji prema propisima koji su vrijedili do stupanja na snagu novog Zakona izjednačeni su s odgovarajućim studijima prema novom Zakonu.

Što će biti s osobama koje su završile studijski program «Kriminalist» te imaju višu stručnu spremu?

Novim propisima treba se urediti status onih studenata koji su završili više škole u trajanju od 2 godine ili 5 semestara. U tijeku je izrada prijedloga Zakona o akademskim i stručnim nazivima koji će dati pravni okvir za reguliranje ovih pitanja.

Gdje se može naći više o Bolonjskom procesu?

Više o Bolonjskom procesu: <http://www.mzos.hr>, link: *obrazovanje*, podlink: *visoko obrazovanje* ili *Bologna proces*.